

Пруд в Политотдельском

ПОДГОТОВИЛ :
ученик 10 а класса
МОУ «Майская гимназия»
Олих Виктор

В посёлке Политотдельский, Белгородского района,
есть водоём ... к сожалению с неизвестным названием.



Сведения о заселении наших плодородных земель
сохранились с конца XIX века.



В летописи моего посёлка было сказано:
«Баронесса Червиченко с тремя сыновьями
и дочерью жила в одном из
самых живописных уголков на берегу пруда.



По его зеркальной воде плавали лебеди.
Берега соединял мост из розового камня.





К пруду прилегал ухоженный сад –
фруктовые деревья, голубые ели,
каштаны, цветники.»

Зеркально чистая вода.



Осенняя пора.



Первые тёплые деньки.



Наш пруд в зимнее время года.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

